

“聚焦乡村 e 镇”

## 云州区特色农产品亮相龙城受欢迎



在特色农产品展销会活动现场，不少省城消费者正在铺位前咨询、购买我市云州区出产的特色农产品，销售人员礼貌接待。一些热门铺位前，等候购买的消费者排起了长队。

本报讯（记者 孙露）新春佳节临近，一场聚焦脱贫地区产品和服务消费的重大盛会——山西省“百万职工消费帮扶行动”，在山西名优特产好物联盟旗舰店盛大启幕。我市云州区乡村 e 镇主推的黄花系列特色农产品一经亮相，吸引了众多消费者驻足购买。

此次活动由省发改委指导，省总工会主办，山西乐村淘网络科技有限公司承办，主题为“助农惠工 晋情消费”，设置了“晋味无穷”美食品鉴集市和“晋彩纷呈”消费帮扶产品展销会。活动现场，山西名优特产好物联盟旗舰店人声鼎沸，热闹非凡，来自全省各地的职工代表、媒体人士以及社会各界群众齐聚一堂，共同见证全

省“百万职工消费帮扶行动”启幕后的火热展销场景。

在“晋彩纷呈”消费帮扶产品展销会上，云州区乡村 e 镇的展位尤为引人注目。展位前人头攒动，络绎不绝，各种特色农产品琳琅满目，仿佛一幅生动的节日市集画卷。从大同三利集团农业有限公司到大同黄花坊城产业有限公司，云州区乡村 e 镇的优质黄花产品成为此次活动的亮点之一。每一件产品都承载着云州人民的智慧与勤劳，也传递着这片土地的深情与厚意。

“老铁们请看，这就是我们大同市云州区的黄花系列产品，有黄花脆、黄花饼、黄花酱、黄花牛奶、黄花啤酒等，香味浓郁，营

养价值高……”在现场直播中，短视频博主们热情洋溢地向网友们介绍着，吸引了现场观展群众驻足试吃、购买。这一火热的消费景象不仅彰显了云州区农产品的市场潜力，更为其未来的推广与发展奠定了坚实基础。

云州区乡村 e 镇相关负责人表示，此次展销活动不仅为云州区的特色农产品搭建了一个绝佳的展示与销售平台，更为其产业链的升级与拓展注入了强劲动力。云州区乡村 e 镇将以此次活动为契机，乘势而上、扬帆起航，为实现农业强、农村美、农民富的美好愿景而努力奋斗。

（图 孙露/摄）

## 自主品牌汽车我市热卖 销量看涨

2024年，众多国产自主品牌车企齐发力，其市场占比已经实现了对合资品牌车企的弯道超车。在我市，以奇瑞、比亚迪等品牌为代表的国产车不仅取得了不俗的销售业绩，更是得到了我市购车消费群体的认可。

作为奇瑞的高端子品牌，星途品牌近几年销量节节攀升。根据星途品牌官方公布的2024年成绩单，星途去年累计销量140,959辆，同比增长12.3%，连续五年实现正增长，累计销量已经超过40万辆。星途品牌的新能源旗舰车型星纪元ET，销量表现也非常出色，自2024年5月9日正式上市以来的累计销量达到了19490辆。

“奇瑞星途星纪元大同旗舰店在2024年第三季度才开业，截至2024年12月底就

已卖出了116辆汽车。店内主销的纯电动车和增程动力车型，以其卓越的性能引起了我市购车消费者的广泛关注。”庞大星途店王紫光介绍道，对于一个新近落地于我市的汽车品牌来说，有这样的销售成绩可以说是难能可贵的，预计2025年店内汽车销量将超过300辆。他还说，奇瑞会将公司内的顶级硬件资源和高精尖技术，首先应用在星途子品牌上。如今，星途已经塑造起黄金增程、飞鱼底盘、猎鹰智驾、雪豹四驱等数个核心技术系统，多项行业前沿核心技术必将带来优质的驾驶体验和良好的客户口碑。

比亚迪品牌进入我市汽车市场多年，从普通车型到高端车型，比亚迪海洋系列、比亚迪王朝系列、方程豹系列等多个

子品牌均在我市汽车市场上站住了脚跟。庞大汽车园区比亚迪海洋店销售经理傅栋表示，比亚迪海洋店2023年售出汽车997辆，2024年售出汽车1998辆，2025年店内销量预计突破2300辆。这些销量依托了比亚迪的品牌技术价值，比亚迪的插混动力技术在汽车市场上独树一帜，是技术流汽车品牌的代表。凭借高超的造车技术，比亚迪打造出了过硬的汽车产品，建立了稳定的品牌形象。

2025年初，不少国产汽车品牌都在其官媒上发布了今年的产品更新计划。未来几个月，随着新车型的迭代升级，国产汽车品牌的市场竞争力必将实现进一步的提升。

（焦燃）



## 业务全程协办 适老服务温暖人心

本报讯 服务客户无小事，细微之处见真情。近日，李女士到建行大同迎宾路支行办理养老金支取及转存定期业务，得到了银行职员的全程协办服务。

刚进门，银行相关职员便热情地接待了李女士，询问她需要办理什么业务。见李女士年纪较大，银行职员就用较为通俗的语言为李女士阐明业务相关知识，更是主动陪伴李女士办理业务，进行全程服务。行内大堂经理为李女士倒上温水，陪她聊天舒缓情绪。办结时，业务职员放缓语速、重复关键信息，确保李女士听清，当一切信息确认无误后再让李女士签字。李女士表示：“我每次来这儿都像回家一样，你们服务工作做得太周到啦！”

迎宾路支行积极推进营业网点设施适老化改造，设置便民服务箱，配备老花镜、放大镜、急救药箱等物品，为老年客户提供了便利服务。迎宾路支行将继续优化适老业务，为老年客户提供更便捷、更周到、更贴心的金融服务，不断提升老年客户的获得感、幸福感、安全感。

（芳菲 王可）

## 警银通力合作 抓获在逃人员

本报讯 近日，建行浑源支行协助警方成功抓获一名在逃人员。

当日，赵某来到建行浑源支行营业厅办理贷款业务，银行客服遵照行业规定，询问赵某相关信息并将其提交至“警辅通”。不足一分钟，银行系统便将赵某锁定为在逃人员。获此信息后，相关工作人员迅速向银行负责人汇报并报警。

在警方到场前，浑源支行第一时间组织安保人员控制局面，做好现场防范措施，为警方争取出警时间。浑源县公安局民警接到报警后立刻出警，最终警方在建行浑源支行全体职工的全力配合下，成功将赵某抓获。

建行浑源支行始终把风险防控作为金融服务工作中的头等大事，严格执行个人账户风险管理要求，切实地保护了消费者的权益。今后，建行浑源支行将会进一步加强警、银合作，携手保护人民群众的“钱袋子”，为我市稳定金融环境做出积极贡献。

（冬梅 徐倩）

